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Wykonawcy  
strona internetowa – platforma zakupowa 
https://platformazakupowa.pl/pn/kolejemalopolskie/proceedings 

 

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: „Sukcesywna dostawa wody mineralnej”, 

prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w 

Spółce „Koleje Małopolskie” Sp. z o.o. W przedmiotowym postępowaniu nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 

11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn.zm.)  na podstawie art. 2 ust. 

1 pkt 2 ustawy.  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

W związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej: „SWZ”, 

wniesionymi do Zamawiającego w dniu 19.09.2023 r., Spółka „Koleje Małopolskie” sp. z o.o. wyjaśnia:  

 

Pytanie nr 1:  

Dzień dobry, posiadamy w ofercie naturalną wodę wysokozmineralizowaną nisko - wysokonasyconą 

dwutlenkiem węgla o poj 0,5l, oraz średniozmineralizowaną do poziomu mineralizacji 1360 mg/l o poj. 1l . Czy jest 

możliwość zmiany przedmiotu zamówienia w celu złożenia przez Nas oferty?  

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

 

Pytanie nr 2:  

1. "realizacja zamówienia wynosić będzie do 2 dni roboczych od daty złożenia zamówienia;" czy możliwe jest 

wydłużenie realizacji do 3 dni roboczych?  

2. proszę o określenie minimum jednorazowej dostawy: czy to będą ilości pełnopaletowe?  

3. Czy palety Euro będą podlegały wymianie sztuka za sztukę przy dostawie? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Ad. 1: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

Ad 2: Zgodnie z odpowiedzią nr 1 z dnia 20.09.2023 r. - Zamawiający przewiduje, że 1 paleta stanowić będzie 

minimum logistyczne każdorazowej dostawy na daną lokalizację. 

Ad. 3: Palety Euro będą podlegały wymianie w lokalizacjach ul. Doktora Twardego 6, 31-201 Kraków – PTE Kraków 

oraz ul. Wodna 6. W lokalizacji ul. Pawia 5 (antresola) Zamawiający nie ma możliwości przechowywania palet.  

 

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część SWZ, znak sprawy: DZ.26.312.2023 

 

 

 

Z poważaniem 

Tomasz Warchoł 

Prezes „Koleje Małopolskie Sp. z o.o.” 

(podpis elektroniczny) 
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